
Κ.Δ.Π. 109/83 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ 

ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 1863 της 5ης ΜΑΙΟΥ 1983 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 

Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 
Αριθμός 109 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 
ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1963 ΚΑΙ 1979 
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Γνωστοποίηση 
Το Υπουργικό Συμβούλιο, με βάση τι-:, εξουσίες που του παρέχονται από 

το άρθρο 20 των Νόμων περί Κεντρικής Τραπέζης της Κύπρου οητοφάσισε (αρ. 
αποφ. 18943 ημερ. 20 Μαρτίου 1980) ·. α καταργηθεί η σημερινή υποδιαίρεση 
της Κυπριακής λίρας σε χιλιοστά (μι ς) και να υιοθετηθεί η υποδιαίρεση σε 
εκατοστά, που θα φέρει το όνομα σε1 ... Το Υπουργικό Συμβούλιο αποφάσισε 
επίσης να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να ασκήσει όλες τις λοιπές 
εξουσίες, που του παρέχονται από το! ς περί Κεντρικής Τραπέζης της Κύπρου 
Νόμους, και να προβεί σε όλες τις ν>:ργειες που κρίνονται αναγκαίες για την 
αναθεώρηση του νομισματικού συστήματος, σύμφωνα με την πιο πάνω απόφαση. 

Η μετατροΐΐή των μιλς σε σεντ είναι απλή και επιτυγχάνεται με τη διαίρεση 
του αριθμού των μιλς με τον αριθμό 10. Για γενική, ωστόσο, ενημέρωση και 
χρήση δημοσιεύεται ο συνημμένος πίνακας μετατροπής. 

Τα νέα κέρματα σε σεντ προγραμματίζεται να κυκλοφορήσουν το τελευταίο 
τρίμηνο του 1983. Ανακοίνωση σχετικά με την ακριβή ημερομηνία κυκλοφο
ρίας θα γίνει από την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου. Για μια μεταβατική 
περίοδο, και μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου, 1983, θα είναι δυνατόν οι διάφορες 
δοσοληψίες να γίνονται είτε σε μιλς είτε σε σεντ. Μετά από τη λήξη της περι
όδου αυτής, όλες οι δοσοληψίες θα πρέπει να γίνονται σε λίρες—σεντ: 

Νοείται ότι όταν οποιοδήττοτε δικαίωμα, τέλος, επιβάρυνση ή αμοιβή καθο
ρίζεται από οποιοδήποτε νόμο, κανονισμό, συμβόλαιο ή σύμβαση ολικά ή 
μερικά σε μιλς, το δικαίωμα αυτό, τέλος, επιβάρυνση ή αμοιβή, ως την ημέρα 
που ο σχετικός νόμος, κανονισμός, συμβόλαιο ή σύμβαση τροποποιηθεί ή αντι
κατασταθεί, θα υπολογίζεται σε λίρες και μιλς, το δε μέρος του ποσού οε 
μιλς, που θα προκύπτει από τον υπολογισμό, θα μετατρέπεται σε σεντ σύμφωνα 
με το συνημμένο πίνακα μετατροπής. 
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'Οταν το δικαίωμα, τέλος, επιβάρυνση ή αμοιβή είναι μεγαλύτερη των 100 
μιλς, το δικαίωμα αυτό, τέλος, επιβάρυνση ή αμοιβή θα μετατρέπεται ως ακο
λούθως : 

( ι) γ ι α κάθε εκατόν μιλς: 10 σεντ 
( ι ι ) γ ι α το υπόλοιπο του ποσού μετά την αφαίρεση των εκατοντάδων: 

Όπως καθορίζεται στον πίνακα. 

21 Απριλίου, 1983. 


